

塘里坑村两名妇女爬牛角尖 听到疑似虎啸 逃下山

快乐是福：

主持人 我们村有人听到过虎啸声。

主持人：

虎啸真的吗？不会听错吧？

快乐是福：

我是听村里人说的。

主持人：

你是哪个村的 能详细说一说具体情况吗？

快乐是福：

我们是象珠镇塘里坑村的。两名妇女到山上爬山 突然听到老虎的叫声 两人吓了一跳 不敢细看 赶紧逃下山来。

主持人：

她们有没有看到老虎？

快乐是福：

她们说，老虎虽然没看见，但真的听到老虎叫了，因为其中一人不久前去过动物园，听过老虎的叫声，她觉得很像。

主持人：

记者电话采访了当事人塘里坑村的村民李叶秋。她说，事情发生在10月中旬，那天早上5时30分左右，天蒙蒙亮。她和另一位村民去爬山，那座山叫牛角尖。在山上突然听到几声动物的叫声，就像老虎的啸声。她们不敢多留，连忙跑下山。那天以后，她们再也没有去那里爬山。

据了解，野生华南虎一般认为已经灭绝，这两位妇女听到的可能是别的动物的叫声。

班车掉头要经过九铃立交桥 与接送学生的车挤在一起

我心飞扬：

九铃路改造后，路变宽了，这是好事，可是我觉得有些地方不是很合理。

主持人：

哦，哪些地方不合理？

我心飞扬：

紫微车站开出的班车，如果要开到对面车道，必须绕道九铃立交桥，才能掉头。

主持人：

这些班车都要经过永康中学后门，是吗？

我心飞扬：

是的。原先是开到永康中学后门附近就可以掉头的，现在这个路口封掉了，班车要开上斜坡，经过九铃立交桥，再转到对面车道。这里的路很窄，来来往往的人很多，现在每天要开这么

多的班车，道路更加拥挤了。

主持人：

封住这个路口是考虑到班车在这里转弯容易堵车。

我心飞扬：

永康中学这里每天接送学生的车很多，班车还要经过这里，更容易造成堵车。特别是早上6时到7时，几乎天天堵车。学生上学不安全，附近的人居民也不堪忍受。

主持人：

你觉得应该怎样做更合理一些呢？

我心飞扬：

我认为应该像以前一样，那个路口不要封住，这里就不会这么堵了。

常常吵架与男朋友分手 调整心态重新出发寻找幸福

丽丽：

我和男朋友分手了，为什么我就得不到幸福？

主持人：

呵呵，发生什么事了？

丽丽：

我们俩也曾经海誓山盟，可在现实面前一切都显得那么脆弱不堪。可能是我们太空闲的缘故，把注意力都集中到对方身上，隔三差五吵架，几乎天天都在吵架中度过。

主持人：

谈恋爱，性格一定要合得来。

丽丽：

因为常常吵架，两人都觉得受不了，只好选择了分手。

主持人：

既使分手也不要泄气，去找一份合适自己的工作，生活充实了，就不会这么难过了。

丽丽：

嗯。谢谢，我要用一段时间调整心态，找一份工作重新再来。

宝宝出生十多天感觉自己不像妈 婆婆都抢着抱孩子，妈妈有点小失落

幸福：

自从有了宝宝，我感到前所未有的幸福，但是，这种幸福感很快被我的婆婆破坏了。

主持人：

怎么回事呢？

幸福：

宝宝出生10天了，可我觉得我不是宝宝的妈妈，婆婆才是。我除了给宝宝喂奶之外，其他时间根本轮不到我抱宝宝。我喂完奶怕宝宝吐奶，想给宝宝拍拍背，婆婆看到了马上把宝宝抱到她的房间。我喂奶时，婆婆也在旁边看着，感觉好不自在。

主持人：

呵呵，可能是婆婆怕你对宝宝照顾不周吧。她帮你带孩子，你正好可以调养一下身体。

幸福：

说句实在话，老人愿意帮我带孩子，我很感激。可我看到婆婆不讲卫生，擦鼻涕后，手也不洗直接就去摸宝宝的奶瓶。

主持人：

卫生问题，一定要告诉老人，但要注意方式方法，可以从为孩子好的角度劝说，不要太急。同时不要埋怨你婆婆，有些老人还愿意带孩子呢。

中国移动 China Mobile

感恩充值送 惠享1比1

存100元送100元 存200元送200元

月最低消费29元(含流量保底20元) 月最低消费58元(含流量保底30元)

活动时间：2015年9月27日-12月31日

温馨提醒：已参加其他合约优惠的客户不能参加本次活动，详情请咨询各移动营业厅。

市府网用户

一次性支付12个月月费，送30/60元话费

每个号码限参加一次 5元包送30元，10元包及以上送60元，话费一次性赠送。

九铃路上有块路牌错了 紫微中路跟北路弄反了

孤独剑：

主持人，我要反映一件事。

主持人：

请说。

孤独剑：

九铃路上有一块新装的路牌弄错了。

主持人：

具体地点在哪里，哪里错了？

孤独剑：

明珠大酒店附近，紫微中路跟北路搞反了。



陪驾教练谈行车经验 新手值得看一看

霸气：

我是一名带新手上高速的陪驾教练。经常带新手开车上高速，我想谈谈新手开车常会遇到的一些问题。

主持人：

嗯。在高速公路上开车，容不得驾驶员有半点疏忽，新手更是要注意安全。

霸气：

高速公路会经过很多隧道，除了要限速外，还需要开启汽车大灯。开灯不仅仅为了照明，更重要的是让其他车辆看清楚你的车，方便判断车距。

主持人：

是的。对于驾驶员而言，安全永远是第一位。

霸气：

在行驶过程中，很多新手遇见大货车就慢慢地跟在后面，其实高速公路上的很多追尾事故，都是由大货车刹车失灵引起的。一路上，我注意到有些司机因为路况不熟悉，在匝道的导流线停车看路牌，这样做很危险。

主持人：

你的提醒对新手很有帮助。

霸气：

还有一点要注意，跑高速前一定要把全车整体检查一遍，比如刹车系统、空调系统等。送给驾驶员两句话：侥幸，是不可能幸运一辈子的。严格按照交通规则行驶，养成良好的驾驶习惯，才是确保行车安全的有效方法。